

Concursul de FIZICA



AUGUSTIN MAIOR

INFORMAȚII

UTILE

Începând cu anul școlar 2013/2014 concursul se va organiza în primul semestru !
Următoarea ediție **23 NOIEMBRIE 2013, ora 11.00**
Cluj-Napoca (Facultatea de Fizică), Sfântu Gheorghe (Liceul Teoretic "Mikes Kelemen")
și Odorheiu Secuiesc (Liceul Teoretic "Tamási Áron").

DESPRE CONCURS

Concursul de fizică "Augustin Maior" a fost inițiat pentru a veni în ajutorul elevilor iubitori de fizică, într-o perioadă în care unicul criteriu de admitere în învățământul superior - aparent mai simplu și ușor - a fost Bacalaureatul. Astfel, concurenții care au obținut premii sau mențiuni, respectiv cel puțin 70 de puncte la concurs ... erau declarați admiși la Facultatea de Fizică, indiferent de media obținută la Bacalaureat, evident cu condiția ca această examen național să fie promovat.

Exemplul nostru a fost urmat mai târziu și de alte facultăți, apărând astfel concursul de chimie "Candin Liteanu" (la Facultatea de Chimie) și "Emil Racoviță" respectiv "Apáthy István" (la Facultatea de Biologie și Geologie).

Până în prezent, în cei 12 de ani de existență ai concursului, în cele 7 locații de desfășurare, 2076 de elevi au participat la concurs (788 din clasa a XII-a și 1288 din clasa a XI-a), mulți dintre ei alegând apoi să devină studenții facultății noastre.

DESPRE AUGUSTIN MAIOR

O scurtă biografie al ilustrului savant, inventator și dascăl poate fi citită [aici](#).

UNDE, CÂND ȘI CUM SE DESFĂȘOARĂ CONCURSUL?

Ediția din ~~toamna~~ **anului 2013** (a XIV-a) a concursului se va organiza în data de **23 NOIEMBRIE 2013** la **Cluj-Napoca** (la Facultatea de Fizică), **Odorheiu Secuiesc** (Liceul Teoretic "Tamási Áron") și **Sfântu Gheorghe** (Liceul Teoretic "Mikes Kelemen")
!!!

În toate locațiile de organizare concursul va începe la **ora 11⁰⁰**.

Accesul în sălile de concurs este permis începând cu ora **10³⁰** și se face până la ora **10⁵⁵** pe baza unui act de identitate.

Concursul constă dintr-o singură probă scrisă, având durata de 3 ore, conținând 4 probleme și 2 întrebări teoretice din materia de liceu parcursă, conform programei detaliate, precizate pe pagina web a concursului.

Nu se admite folosirea tehnicii de calcul (calculator de buzunar, telefon mobil, smartphone, etc.)

Rezultatele concursului vor fi comunicate prin afișare la afișierul Facultății de Fizică din Cluj-Napoca și prin publicarea on-line [aici](#).

UNDE GĂSESC REGULAMENTUL CONCURSULUI ?

Regulamentul concursului poate fi accesat, citit și descărcat de [aici](#).

UNDE GĂSESC PROGRAMA CONCURSULUI ?

Programa concursului poate fi accesat, citit și descărcat de [aici](#).

UNDE GĂSESC MODELE DE SUBIECTE ?

Arhiva completă a subiectelor concursului poate fi accesată [aici](#).

UNDE GĂSESC CEREREA DE ÎNSCRIERE LA CONCURS ?

Cererea de înscriere la concurs poate fi descărcat de [aici](#).

CE FAC CU CEREREA DE CONCURS ?

Cererea de înscriere tipărită și completată (împreună cu copia chitanței de achitare a taxei de procesare și adeverința de elev) poate fi trimisă prin poștă, pe adresa Facultății de Fizică din Cluj-Napoca (**str. M. Kogălniceanu 1, 400084, Cluj-Napoca**), până pe data de **15 NOIEMBRIE 2013 (data poștei)**, cu mențiunea pe plic "**pentru concursul Augustin Maior**".

Cererea de înscriere tipărită și completată (împreună cu copia chitanței de achitare a taxei de procesare și adeverința de elev) poate fi depusă și **direct la Secretariatul facultății până în data de 21 NOIEMBRIE 2013, ora 15⁰⁰**.

De asemenea, cererea de înscriere tipărită și completată, împreună cu chitanța de achitare a taxei de procesare, respectiv adeverința de elev se pot scana și se pot transmite prin E-mail la una din adresele augustinmaior@phys.ubbcluj.ro sau phys@phys.ubbcluj.ro, cu mențiunea la subiect "**pentru concursul Augustin Maior**" (în acest caz elevul aduce originalele la concurs), **până în data de 21 NOIEMBRIE 2013, ora 15⁰⁰**.

CUM ȘI UNDE PLĂTESC TAXA DE PROCESARE ?

Plățile se fac la oficiile poștale, prin mandat poștal, în **contul IBAN RO76TREZ216504601X007224, cod fiscal 4305849**, deschis la **B.N. Trezoreria Cluj** (plătitorul va solicita dovada plății sumei, cu specificarea facultății "**pentru Facultatea de Fizică**" și destinației acesteia "**inscriere la concursul Augustin Maior**") sau în mod direct la secretariatul facultății.